
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 24.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 4258 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15,22 часа:  

ИЩЕЦЪТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се 

представлява от адв. Л., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ – редовно 

уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от гл. юриск. С., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР КИРИЛ ДИМИТРОВ.   

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба с приложени към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на исковата молба от 26.7.2021 г. с приложение – 

административната преписка на ответника. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 25.8.2021 г., в което е изготвен проектодоклад по 

делото, посочен е предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е 

доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 10.11.2021 г., докладвана и в предходното 

съдебно заседание, в частта, в която управителят на дружеството е поискал съдът да 

допусне двама свидетели при режим на довеждане във връзка с обстоятелствата, 



уточнени по т. 4 и 6 в исковата молба.  

   

Адв. Л.: Поддържам исковата молба. Да се приемат представените доказателства.  

Ю.. С.: Оспорвам исковата молба. Поддържам представения отговор. Да се приемат 

представените доказателства. По искането в т. 4 – 6 от исковата молба за свидетели – 

възразявам.  

Прокурорът: Да се уважат доказателствените искания. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото писмените доказателства към исковата молба и 

представените  от ответника.  

ОТХВЪРЛЯ искането за събиране на гласни доказателства. Съдът вече е изложил 

конкретни мотиви за недопустимост на  доказателственото искане на ищеца в 

исковата молба за събиране на гласни доказателства по делото, предвид че ищеца е 

юридическо лице и се претендират неимуществени вреди. 

Адв. Л.: В тази връзка представям под опис и с препис документи, от които е видно, 

че след обжалваните предписания сключеният от ищовото дружество договор за наем 

е бил прекратен, респ. служителят в него е бил съкратен, и са настъпили вредите за 

доверителя ми. 

 Правя искане да бъде спряно настоящото производство до приключване на адм. дело 

№ 5582/2021 по описа на АССГ поради преюдициалност на спора.  

Ю.. С.: По представените доказателства – считам, че не са относими, и моля да не се 

приемат. 

По искането за спиране сме изразили становище, но предоставям на съда. 

Прокурорът: Да се приемат представените писмени доказателства.   

 

СЪДЪТ – по искането да спиране – НАМИРА, че не са налице основанията по чл. 229, 

ал. 1, т. 4 от ГПК, във вр. с чл. 144 АПК, предвид характера на двете производства, 

поради което не е налице преюдициалност. Съдът се е произнесъл вече с 

определението си от 30.9.2021 г. и не намира основания да промени становището си 

по това искане, което е отхвърлил, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за спиране на производството по делото. 

Определението не подлежи на обжалване.  

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства документите представените от адв. Л., като 

относимостта на същите съдът ще цени с крайния си съдебен акт. 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. Л.: Моля да постановите решение, с което да уважите исковата молба ведно с 

присъждане на направените по делото разноски в размер на 400,00 лв. 

Ю.. С.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите исковата претенция като 

неоснователна и недоказана. Моля да се съобразите  подробно изложеното в 

подадения писмен отговор.  

По отношение на представените в днешното съдебно заседание доказателства считам, 

че същите не доказват причинна връзка с настъпили за дружеството неимуществени  

вреди.  

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Представям списък с 

разноски. В случай че претендираното от ищеца възнаграждение е над минималното 

по Наредбата за адвокатско възнаграждение, правя възражение за прекомерност.  

Прокурорът: Моля да оставите без уважение иска. Когато са накърнени доброто име 

или престижа на дружеството, само в този аспект дружеството може да претърпи 

неимуществени вреди. Няма други хипотези. 

Адв. Л.: Моля всички съдебни книжа занапред да бъдат връчвани на адрес: [населено 

място],  [улица].    

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА списъка с разноски на ответника по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 15,36 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


